



OSTOPOVICKÝ ZPRAVODAJ



ČÍSLO 2 ROČNÍK IX. ČERVEN 2000 ZDARMA

Hody

Měsíce květen a červen, to je doba, kdy se v části Brněnska konají hody. Tak tomu bylo zatím i v Ostropovicích. Mladé hody mají v naší obci dlouhou a dosud živou tradici. Konají se vždy v neděli kolem 24. června, kdy je svátek sv. Jana Křtitele, kterému je zasvěcena ostropovická kaple. V poslední době se nad nimi stahují stále větší mraky. Důvodů je několik, ale ten nejzávažnější – to jsou finance. Nelehká ekonomická situace v naší společnosti zasáhla pochopitelně i zde. V roce 1998 se hody nekonaly. V loňském roce se uskutečnily, ale byly značně prodělkové. Minusový schodek dotoval nakonec obecní úřad. Od letošního roku dochází ke změně.

Pro jejich uskutečnění a zdárný průběh byla ustavena hodová komise, složená ze zástupců Sokola a obecního úřadu.

Žijeme všichni ve stále větším shonu. Toto tempo neovlivníme a nezpomalíme, ale můžeme se na chvíli zastavit a uvědomit si, že práce a peníze přece jen nejsou všechno, že jsou i jiné hodnoty – třeba ty naše krásné lidové tradice. V tomto případě mladé hody, plné mládí, tance, zpěvu a také krásných lidových krojů. Byla by opravdu velká škoda, kdyby toto všechno zaniklo. Obracíme se proto na všechny naše podnikatele, ale i ostatní občany, aby přispěli k zachování této pěkné tradice. Můžete přispět finanční částkou na konkrétní věc, jako je např. hudba, kroje, máje, nebo všeobecně na hody. Členové hodového výboru jsou garantem toho, že předané finance budou použity jen pro ten účel, pro který jsou určeny. Výsledek této akce bude oznámen na večerní hodové zábavě a ve Zpravodaji. Finanční příspěvek v jakékoliv výši (dle Vašich finančních možností) můžete předat v úředních hodinách na obecním úřadě nebo v pátek 23. a v sobotu 24. června v době od 18.00 do 20.00 hod. na sokolovně. Mnozí z Vás určitě s touto sbírkou nesouhlasí. Pamatují se na dobu, kdy si stárci vše zařizovali a financovali sami. Věřte tomu, že v dnešní době se žádná taková akce bez sponzorů neobejde. Ostropovičtí občané přece nemohou připustit, aby se u nás hody nekonaly.

Pořadatelé věří, že počasí vyjde, hody se vydadí a občané v hojně míře přijdou podpořit místní tradici. Mladé hody by se opravdu měly stát svátkem celé naší obce.

Hodový výbor

Složení hodového výboru: předseda: Jaroslav Červený, pokladníci: Ing. David Šmídek a Ing. Hana Vlachová, členové: Jana Krajplová, Ing. Radka Švihálková, Viktor Bečka, Ivoš Indra, Jaroslav Trávníček.

Radnice informuje

- Obecní zastupitelstvo na svém zasedání 25. 4. schválilo územní plán obce. Územní plán nabyl platnosti dnem schválení pro celé katastrální území naší obce a stanovuje koncepci rozvoje do roku 2015. Přijetí usnesení o schválení územního plánu předcházela kladná stanoviska orgánů státní správy. Ve výsledném návrhu byly respektovány i reálné požadavky a připomínky právnických a fyzických osob podnikajících podle zvláštních předpisů a občanů. Po předání čistopisu Ateliérem Urbi (do poloviny června r. 2000) vydá obecní rada obecně závaznou vyhlášku, kterou bude vyhlášena závazná část územního plánu.
- Zastupitelstvo obce odsouhlasilo odprodej 182 m² obecního pozemku p.č. 1490 panu Klobásovi, Nebovidy 86 za cenu 200,- Kč/m². Pozemek se nachází v těsné blízkosti katastrálního území Nebovidy.
- Jak již někteří z občanů jistě zjistili, od 1. 5. 2000 zaplatí občan za ukládku odpadu do obecních kontejnerů poplatek ve výši 10,- Kč za objem stovebního kolečka. Je to pouze symbolický poplatek. Záměrem jeho zavedení bylo převést část nákladů za likvidaci odpadu z kontejnerů přímo na občany. Kontejnery jsou využívány stále více, a tím je zatěžován obecní rozpočet. Jen doufám, že zavedení tohoto symbolického poplatku neodradí občany od ukládání odpadu na určené místo a že odpad nebude odkládán v okolní přírodě!
- Po obci byly rovněž rozmístěny kontejnery na tříděný odpad – směsné sklo a plasty. Kontejnery jsou prozatím na dvou stanovištích – u samoobsluhy Na Rybníčku a na konečné zastávce MHD na ulici Nová.
- Tyto kontejnery jsou určeny pouze pro odpad vyprodukovaný v domácnostech, v žádném případě jich nemohou využívat podnikatelé, kterým tento odpad vzniká při podnikatelské činnosti. Pokud by některý z podnikatelů měl o tuto službu zájem, je nutná dohoda na obecním úřadě.
- Je potřebné dodržovat pokyny uvedené firmou A.S.A. na kontejnerech. Jelikož do separačních kontejnerů na plasty jsou ukládány především plastové lahve, žádáme občany, aby jejich objem minimalizovali (např. sešlapáním) a umožnili tak ukládku většího množství odpadu, aby byly kontejnery lépe využity. Pokud budou kontejnery plné, nevhazujte v žádném případě plastový odpad do kontejneru na sklo, ale vyčkejte na vyprázdnění kontejneru. Snad i tímto počinem odlehčíme přírodě, která je černými skládkami velice zatěžována.
- V naší obci bylo instalováno několik nových dopravních značek. Největší novinkou je označení obytné zóny na ulicích Branky a Na Rybníčku, které by mělo přispět ke zvýšení bezpečnosti v této lokalitě, především u dětského hřiště.
- Poděkování patří dárci, který si nepřeje být jmenován a který zakoupil čtyři nádoby na výsadbu zeleně nyní umístěné na náměstí U Kaple. O výsadbu těchto nádob se postaral OÚ.

Ing. Lenka Andrllová, starostka obce

OBECNÍ ÚŘAD A TJ SOKOL OSTOPOVICE POŘADAJÍ 25. ČERVNA T.R. TRADIČNÍ

MLADÉ HODY, NA NEŽ ZVOU VŠECHNY NAŠE OBČANY

- Program:
- v pátek večer předhodová zábava pro mladé – hraje skupina Weget
 - v sobotu – dovoz a stavění máje
 - v neděli v 9.00 hodin – mše svatá v místní kapli
 - po skončení mše roznášení rozmarínů s pozváním na hody
 - ve 14.30 hodin – průvod stárků a hodová zábava
 - ve 20.00 hodin – večerní hodová zábava

Za příznivého počasí se hody konají na hřišti, v případě nepříznivého počasí v sále sokolovny. K poslechu a tanci hraje Olšověnka



Obec a les

Obec Ostopovice je vlastníkem 7,5 ha lesa a ostatních lesních ploch. Obecní les se nachází v lokalitách Přední hora, Urbanův kopec, Šelš a v části lokality Zmoláky.

Obecní les je většinou smíšený. Skladba porostů – akát, modřín, dub, smrk, borovice a lípa. Vzhledem k poloze jsou některé porosty těžko přístupné k výchovnému zásahu a těžbě, zvláště v lokalitě Přední hora.

V plánu obce se v letošním, event. příštím roce připravuje zalesnění bývalé skládky odpadů o rozloze přibližně 3 ha na tzv. Panelce. Jedná se o pozemek, kde i přes rekultivaci bude velmi náročné vypěstovat les kvůli nepřírozené struktuře lesní půdy a poloze s nízkou zásobou půdní vláhy.

Vlastníkem ostatních lesů na k.ú. obce Ostopovice je převážně p. Horský (bývalé troubleské panství) a několik místních občanů.

František Franc

Med pro zdraví - rady pro spotřebitele

Med je produktem včely medonosné, která sbírá nektar z květů nebo medovic ze stromů, obohatí je látkami z vlastního těla a ukládá v plástech, kde dozrávají v med.

Z tohoto pohledu dělíme medy na květové (neboli nektarové), medovicové a smíšené.

Květové medy mají vyšší obsah ovocného a hroznového cukru, jsou převážně světlé barvy a jsou bohatší na látky bílkovinné povahy. Mají jemnou chuť a obvykle rychle krystalizují.

Přednosti květových medů:

- jsou vytvářeny z nektaru ukrytého v květech nebo vystaveného vnějšímu prostředí po dobu několika hodin – vykazují proto nejmenší možnost ekologického znečištění
- jsou snadno stravitelné a umožňují rychlé energetické posílení organismu
- obsahují pyl z jarního pylového spektra naší přírody (v pylových zrnech řepky jsou látky s protinádorovými účinky, pravidelná konzumace medu s pylovým spektrem dané oblasti může snížit projevy pylových alergií, pylové preparáty jsou též prostředky pro léčení prostatických obtíží)

Medovicové medy obsahují více propolisových látek (které působí baktericidně), minerálů a stopových prvků. Oproti květovým medům mají výraznější chuť. Medy, které pocházejí ze snůšky nektarového a medovicového původu, se nazývají smíšené medy. Kombinace rostlinného pylu a medovicových látek dává vzniknout lahodné chuti těchto medů.

Přednosti lesních medovicových medů:

- jsou vytvářeny z medovice = šťávy rostlinných sítkovic přefiltrované trávicím ústrojím stejno-křídleho hmyzu
- obsahují více složitějších organických látek rostlinného i živočišného původu – složitější

cukry, více enzymů a baktericidně působících látek

- obsahují jen málo pylu z letního pylového spektra naší přírody, mají však významně vyšší obsah minerálních látek
- obsahují významně zastoupený selen, který jako antioxidant zvyšuje odolnost našich buněk proti volným radikálům zvyšujícím riziko nádorových transformací
- mají výraznější chuť a aroma, a proto jsou více ceněny

Skladování medu

Krystalizace je přirozenou vlastností medu. Med lze ztekucovat bez porušení jeho biochemických vlastností šetrným krátkodobým ohřevem do 50 °C. Z českých medů dlouhodobě nekystalizuje pouze med akátový. Neprávem je přisuzována krystalizace medu tomu, že pochází z cukru.

Vysoký obsah cukrů působí do značné míry samokonzervačně, přesto je však nutno při skladování dodržovat určitá pravidla, aby se dlouhodobě uchovala biologická hodnota medu:

- med skladujeme při teplotě do 15 °C
- v suchých místnostech do relativní vzdušné vlhkosti 60 %

– chráníme ho před přímým slunečním světlem

– k uskladnění používáme výhradně nádoby ze skla, kamenniny, hliníku, smaltovaného nebo pocínovaného plechu

Ve vhodných podmínkách si med udrží plně kvalitu 2 roky i déle.



Převzato z Internetu a redakčně upraveno

Činnost školní družiny

Do školní družiny bylo v letošním školním roce přihlášeno 25 dětí. Navštěvují ŠD rády, neboť je zde čeka veselá atmosféra a pestrá činnost (koutek přírody, dopravní problematika, zdravotní výchova, tělovýchovné chvíle, návštěva exkurzí a výstav, výtvarné a ruční práce, vycházky do přírody apod.). Dětem se nejvíce líbila výstava poštovních známek, exkurze na ranč v Nebovidech, exkurze v knihovně, hobařský výlet, příprava zdravých pomazánek, zábavné psychomotorické hry spojené s diskotékou. Na závěr školního roku nás ještě čeká společný výlet do ZOO, na který se již nyní děti velmi těší. V tomto školním roce bylo pro potřeby školní družiny zakoupeno sportovní nářadí (kuležky, kruh, švihadla), výtvarné potřeby, společenské stolní hry. Největší radost dětem udělal nově koupený papírový domeček, který si děti samy namalovaly a vybavily si interiér.

Během školního roku proběhly různé akce a soutěže, např. drakiáda, karneval, volba Miss, pěvecká soutěž DO-RE-MI, vtipnější vyhrává, soutěž výtvarně-literární, soutěž o nejlepší omalovánku, soutěž o nejlepšího čtenáře, soutěž o nejlepšího architekta, diskošou, mikulášská besídka s návštěvou čerta, vánoční besídka a mnoho jiných.

Ze sportovních činností jmenujeme soutěže: lehkootletický trojboj, štafety, zimní olympiáda aj.

V průběhu celého školního roku jsou žáci vedeni k základním hygienickým návykům, ke společenskému chování, ke správnému stolování, k dopravní, estetické i ekologické výchově, udržování pořádku ve školní družině.

Jitka Fialová

Svátek matek

Je jaro, snad nejkrásnější roční období, a právě v něm v měsíci květnu se slaví Svátek matek. Snad každý si vzpomene na svoji maminku a byť jen kytičkou jí chce v tento den udělat radost.

Naše děti podaly maminkám tuto symbolickou kytičku ve formě již tradiční besídky. Děti z naší ZŠ, MŠ a ZUŠ pod vedením svých vyučujících pedagogů nacvičily pásmo básní, písní, tanečků i hudebních vystoupení. V úterý 16. května zasedli v místní sokolovně maminky, babičky, ale i tatínci, aby shlédli projevy svých ratolestí. Dětem se vystoupení opravdu povedlo, vždyť někde ukápla i slza dojetí, jinde zas byly vidět rozzářené tváře rodičů nad šikovností zrovna toho jejich kluka či holčičky.

Všechny děti vložily do svého vystoupení určitě všechnu snahu, aby se líbily. Je trošku škoda, že někteří diváci odcházeli ještě před koncem besídky a neocenili potleskem i ty, co vystupovali jako poslední. Je omluvitelné, že mladší sourozenci nevydrží dlouho udržet pozornost, a proto maminky opouštějí sál, aby nerušily ostatní, ale je neomluvitelné takové chování u druhých dospělých.

Magda Jelínková

Přejeme našim dětem hezké prázdniny a dospělým příjemnou dovolenou.

Z receptáře paní Miluše

Plněné brambory k večeři

800 g velkých brambor. 1 konzerva krůtího masa s vejci, 1 sterilovaný hrášek, 1 pórek, 3 lžice oleje, majoránka, kečup, sůl, pepř

Brambory ve slupce omyjeme kartáčkem a uvaříme do poloměkka. Vychladlé rozkrojíme po délce, bříško trochu seřízíme, aby brambora seděla, vydlabeme střed a připravíme náplň: Na oleji osmahneme na kolečka nakrájený pórek, vsypeme krůtí maso a sterilovaný hrášek, přidáme rozmačkané středy brambor, osolíme, opepříme, přidáme majoránku a 2 lžice kečupu a mírně prohřejeme. Vydlabané brambory rozložíme na pekáč nebo zapékací mísu, naplníme a zapečeme v troubě do zlatova. Podáváme ozdobené kečupem. Vhodná příloha je zeleninový salát.

Blubalina s rybízem

25 dkg tuku, 25 dkg cukru, 5 vajec, 3 dl mléka, 35 dkg mouky (polohrubá+hladká), 1 prášek do pečiva

Tuk s cukrem a žloutky smícháme asi 5 minut, ušleháme tuhý sníh a opatrně vmícháme do ušlehané hmoty. Přidáme mouku s práškem a vlijeme na pomastěný a moukou vysypaný plech (velký), posypeme rybízem a upečeme. Před podáváním pocukrujeme.

Firma MOP, s.r.o.,

nabízí:

- dovoz vody do bazénů a zahrádek
- odvoz sutí a odpadů, dovoz písku – kontejnery 3t A30
- drobná stěhování vozem A20
- sečení trávy s možností likvidace

Tel. (05) 38 12 57, 0603 83 78 32–3



Zamyšlení

V naší obci bylo kdysi krásné a tiché místo, místo skutečného klidu a pohody, kde se opravdový milovník přírody mohl pokochat krásou a dokonalostí tohoto světa. Tímto místem byl rybníček v Šelši. Úmyslně píši byl, protože dnešní stav tohoto rybníčka je žalostný a politováníhodný.

V tomto kouzelném místě bylo v minulosti možné v letních měsících spatřit poletující váčky nad vodní hladinou a břehy rybníčka byly lemovány vysokým orobincem. Ve vodě plavalo velké množství rybiho potěru a ostatních vodních živočichů. Zde si přišly na své i děti, které sem chodily v zimě bruslit, a jsou mezi námi i pamětníci, kteří se zde v mládí koupali a chytali tu rybu.

Dnes je z rybníčka bezcenná díra, kam lidé házejí vše možné i nemožné, a v zimním období zde byl „zaparkován“ i vyřazený osobní vůz značky Wartburg.

Neznám sice skutečnou příčinu tohoto stavu, ale při pohledu na hráz je každému zřejmé, že v minulosti došlo k úmyslnému protržení hráze a vypuštění vody – ke škodě nás všech, kteří máme toto místo rádi! Na světě jsou velmi cenné hodnoty, které lze lehce zničit, ale mnohem obtížněji napravovat. To je i případ tohoto vskutku ojedinelého místa. Vzhledem k tomu, že se jedná o jedinou vodní plochu v naší obci a náhradu za původní areál v Šelši, zasypaný Hitlerovou dálnicí, by určitě stálo za zamyšlení, zda by nebylo možné dát tento rybníček do původního stavu, aby se i další generace měly kde potěšit.

František Franc

SLOUPEK KOMISE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A VEŘEJNÉHO POŘÁDKU

Psi a životní prostředí

Komise životního prostředí připravuje návrh obecní vyhlášky o způsobu a podmínkách chování psů a jejich majitelů na veřejných prostranstvích obce Ostopovice.

V zájmu ochrany zdraví občanů před možným výskytem infekčních nemocí bude nutně uplatnit finanční sankce pro ty majitele psů, kteří nejsou ochotni uklidit výkaly po svém psu na veřejném resp. obytném prostranství obce.

Žádáme majitele toulavých psů, aby zabránili volnému pohybu svých psů po vesnici. Psi se často zaběhnou až na dětské hřiště, kde znečišťují dětem pískoviště a berou jim hračky. Nelze vyloučit ani poranění dítěte při nechtěném podráždění psa, který samozřejmě nemá náhubek.

Obec - čistota a pořádek

V oblasti životního prostředí je řada věcí, které by bylo třeba zlepšovat, ale čistota a pořádek jsou ty hlavní. Lidé se to naučili podceňovat a spoléhají, že to za ně obec udělá. Pravdu mají jen z části – na tvorbě životního prostředí se musíme podílet všichni.

Je část občanů, kteří se chovají v oblasti čistoty a pořádku na veřejných prostranstvích obce, jako by jim zmizel zdravý rozum. Na okraji obce kolem silnic nacházíme odložené či vyházené pytle s odpadem, pneumatiky, autobaterie jiné zbytečnosti. Tito občané nechtějí pochopit, že stejně jako je specializovaný nákup, musí být i specializovaná likvidace.

Příroda a krajina jsou součástí národního bohatství a na stavu přírody závisí náš život. Neпоřádek a špina svědčí o nízké kulturní úrovni obyvatel.

Auto nebo člověk?

V naší obci se čím dál více rozmáhá parkování motorových vozidel na chodnicích. Vyhláška o tomto hovoří jasně, avšak ti bezohlední motoristé si pro svoje pohodlí (nebo je to lenost?) postaví vozidlo přes chodník a chodče, ty si choď, kde chceš. Chodník je přece od slova chodit a pro vozidla je vozovka nebo parkoviště. V řadě případů nelze po chodníku ani projít, natož pak projet s dětským kočárkem, případně s nákupní taškou. Stále narůstající průjezd vozidel naší obcí velmi ztěžuje vstup do vozovky, zejména dětem a starším lidem, aby tyto překážky obešli. Neměli by se tyto řidiči zamyslet nad svým chováním a najít pochopení pro pěšáky? Slušnější formulaci pro upozornění na porušování vyhlášky o silničním provozu snad již ani nelze použít, a proto bude zajímavá reakce potřeštěných. Upozornujeme, že tlak budí protitlak. Předpokládáme, že cizí motoristé budou místními hostiteli upozornění na tento nešvar, jemuž každopádně chceme zamezit.

TENISOVÝ KLUB Tatran Starý Liskovec hledá

chlápce a děvčata ve věku 6–10 roků
Informace na dvorcích u hřiště,
nebo na tel. 43 24 94 14

Vyluštění tajenek z minulého čísla

- 4827 +, 2596 =, 7423
- 16 ryb

Koutek pro děti

Připravila R. Švihálková



„Viš, proč se dábelkému guláši říká dábelský?“



„Jasně. Protože ...“

OSMISMĚRKA. VYŠKRTNI: HORY, LES, LOUKA, MALINY, MOŘE, POHODA, PRAZDNINY, STANY, VODA, VÝLETY (dokončení v tajence)

Zpráva o bezpečnostní situaci v obci

Obecní úřad Ostopovice dostal od Obvodního oddělení Policie České republiky v Rajhradě souhrnnou zprávu o bezpečnostní situaci v obci v roce 1999. Z této zprávy vyjímáme:

Počet trestných činů spáchaných v obci: 73 (u 25 je známý pachatel)

Počet přestupků spáchaných v obci: 9 (u 5 je známý pachatel)

U trestných činů převládají krádeže vloupáním do rekreačních chat, do staveb a motorových vozidel a u přestupků přestupky proti občanskému soužití a proti majetku.

V k.ú. Ostopovice bylo dále šetřeno 11 dopravních nehod se škodou 287 100 Kč, tři lidé byli lehce zraněni.

Policie žádá občany, aby si uvědomovali nutnost spolupráce s Obvodním oddělením Policie České republiky Rajhrad, více si všimli pohybu cizích osob v obci a podezřelých skutečností, které by mohly vést ke snížení počtu trestných činů v obci a zvýšení objasnenosti trestných činů a přestupků.

Adresa: Obvodní oddělení Policie České republiky, Štefánikova 109, 664 61 Rajhrad
Tel.: (05) 47 23 21 93-94,
fax: (05) 47 23 06 15

Brněnské kolečko

Původně jsem chtěl psát o značené cykloturistické trase směřující přes naši obec do podhůří českomoravské vysočiny. Mezitím se na křižovatce ulic Boženy Němcové a Polní objevil rozcestník pro novou cyklotrasu Brněnské kolečko.

Ostopovice jsou součástí 71 km dlouhého okruhu kolem Brna. Cesta vede po málo frekventovaných silnicích a lesních stezkách. V orientaci pomáhá několik informačních rozcestníků a nescetně žlutobílých cykloznaček. V Moravanech můžete shlédnout chov koní, Masarykův okruh je i sportovní areál a v přírodním parku v podkomorských lesích vzpomenete na Pohádku máje. Brněnská přehrada má rozlehlou rekreační oblast, Soběšicko nabízí lesní naučnou stezku. Bílovice inspirovalo S.K. Neumana ke Knize lesů vod a strání. V Líšeňském Mariánském údolí se můžete koupat a Šlapanice jsou bránou ke slavkovskému bojišti.

Brněnské kolečko také protíná ve dvou místech jinou cyklotrasu Jantarová stezka. V Bílovicích můžete s kolem odbočit na sever přes Moravský kras, Olomouc, Ostravu až někam do Polska, v Holáskách podél Svratky do Hevlína a později až do Vídně.

U Brněnské přehrady na Rakovci můžete odbočit na Pražskou stezku a vydat se dál severozápadně za Tišnov.

Cykloturistika je trend. Jaký to má význam? Může přiblížit přírodní krásy a umělecké památky, podporuje zdraví a ekologii. Pro průjezdní obce je dobré že s přibývajícím popularitou kol se od jara do podzimu plní jejich zahradní restaurace, či jiné podnikatelské aktivity, naopak na cestách a silnicích je nutná zvýšená opatrnost a vzájemná ohleduplnost mezi automobilisty cyklisty a chodci.

Petr Dubjak

VOJENSKÝ OTEVŘENÝ PENZIJNÍ FOND, a. s.,

(největší penzijní fond v ČR)
VÁM NABÍZÍ

- státní příspěvky až 50 %
- pravidelné zhodnocení finančních prostředků
- zdrava
 - pojištění pro případ trvalých následků úrazu
 - pojištění pro případ ztráty života následkem úrazu
 - pojištění pro případ ztráty zaměstnání
 - pojištění pro případ dlouhodobé pracovní neschopnosti

Nabízíme uzavření smlouvy v místě vašeho bydliště.

Bližší informace o podmínkách penzijního připojištění, o možnostech spolupráce s VOPF, a. s., jako smluvní zástupce a dojednání osobní schůzky na tel. č. 48 52 49 10, ing. Brettfeldová.



COUNTRY U TŘÍ BRÁZ

OBCENÍ ÚŘAD OSTOPOVICE zve všechny děti i rodiče na SYMBOLICKÉ ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI, které se bude konat v sobotu 9. září 2000 od 15 hodin. K tanci a poslechu budou hrát country skupiny ŠOK, KRTEK a jiné. Pro děti zde bude možnost projíždky a koní. Občerstvení bude zajištěno. Pokud vyjde počasí jako vloni, máme se na co těšit!

NABÍZÍM

k prodeji nebo pronájmu pozemek v k.ú. Ostopovice (směrem k Šešlji) o výměře 1 109 m². Pozemek je vhodný k zahrádkářským účelům.

Telefon:

(05) 41 32 12 38 (středa 10-14 hod.),
(05) 48 52 96 07 (ostatní dny 8-18 hod.)

VYMĚNÍM

městský byt 5+1 v nízkopodlažním panelovém domě v sídlišti Vinohrady za rodinný domek v Ostopovicích.
Telefon (05) 44 21 47 25.

Oznámení o otevření nové veterinární ordinace

MVDr. ABERL Miroslav

Sadová 10 – Ostopovice

Návštěvy nejlépe po telefonické domluvě.

Tel. (05) 47 22 30 55, 0602 52 89 46

Vysvětlení ke společenské rubrice

Vzhledem k tomu, že se objevily různé připomínky ze strany občanů o neúplnosti výše zmíněné rubriky, která byla uveřejněna v minulém čísle Zpravodaje, považujeme za vhodné podat následující vysvětlení:

Do naší rubriky jsou zahrnuti pouze občané, kteří mají trvalé bydliště v naší obci. O občanech, kteří v obci bydlí, ale hlášení zde nejsou, nedostává OÚ do své evidence žádné informace – např. sňatek, narození dětí. Proto tito občané nemohou být zahrnuti do našich seznamů. Evidence naopak dostává hlášení o občanech, kteří zde trvalé bydliště mají, ale ve skutečnosti bydlí jinde.

Ing. Lenka Andrllová, starostka obce

Hledejte místa v obci



Víte, jak se jmenuje výklenek pro sošku?

